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NOTA  INTRODUTÓRIA 
 
 
 
 
Este documento resulta da consulta aos alunos, realizada no final do presente ano lectivo. 
 
Está organizado em dois capítulos: 
  
I- Quadros relativos ao resultado em percentagem de cada um dos campos em consulta:  
 
1. Caracterização do universo dos 722 alunos que responderam ao inquérito; 
2. Satisfação Geral; 
3. Serviços administrativos; 
4. Bar; 
5. Refeitório; 
6. Reprografia; 
7. Papelaria; 
8. ASE; 
9. Balneários; 
10. Limpeza; 
11. Biblioteca; 
12. Sala de Estudo; 
13. SPO; 
14. GAA; 
15. Diretor de turma; 
16. Professores; 
17. Funcionários; 
18. Direção 
 
II- Quadros síntese dos aspetos mais relevantes referidos em contexto de opinião aberta. 
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I- Quadros relativos ao resultado em percentagem de cada um dos campos em consulta 
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II- Quadros síntese dos aspetos mais relevantes referidos em contexto 
de opinião aberta. 

 
 

Aspetos positivos com maior prevalência 
 

Tópico Qualidade/ Característica/ Número de 
referências 

Professores Simpatia / Dedicação/ compreensão/competência 98 

Assistentes 
Operacionais 

Simpatia/ amizade/ disponibilidade para ajudar 62 

Espaços Exteriores Limpeza/ ajardinamento/ árvores 73 

Relações interpessoais Camaradagem / convívio entre pares/respeito/ 
simpatia 

47 

Biblioteca Simpatia/ espaço agradável/atendimento 27 

Bar Simpatia/ Limpeza/ espaço agradável 26 

Diretor(a) Turma Simpatia/compreensão/ amizade 11 

 

Aspetos negativos com maior prevalência 
 

Tópico Qualidade/ Característica/ Número de 
referências 

Sanitários Falta de higiene/ degradados/ sem privacidade 73 

Balneários Sem privacidade/ sem condições / falta de higiene/ sem 
vigilância 

35 

Horários Muitas horas/sem tempo livre/sem tempo para estudar 41 

Edifícios Muito degradados/ não preservados/ antigos/ feios 33 

Intervalos Muito curtos/ sem tempo para se descansar 31 

Professores Antipáticos/injustos 24 

Alunos Indisciplinados / malcriados/desrespeitadores de regras 24 

Computadores/ 
projectores 

Avariados/ tempo de reparação 20 

Bar Antipatia/ horário/pouca variedade 16 

Salas Muito frias e muito quentes 16 

Funcionários Rudes/ desagradáveis 15 

Laboratórios Sem material/ sem condições/degradados 10 

 
 
 
* É apresentado o número absoluto de respostas cujo teor é mais prevalente no total das 
opiniões dadas pelo universo dos alunos que, para além de responderem a cada uma das 
questões, quiseram referir os aspetos negativos e positivos do que mais valorizam. 
 
 


